





пальчиками стала теребить губки и клитор негритянки. Леа еще шире развела ноги, постанывая. Девушка уже ввела два пальчика в писечку своей служанки и начала трахать это лоно. Писечка была горячей и мокрой. Кэролайн наклонилась и впилась губами в сосок Леа, вызывая стон у служанки. Она стала лизать по очереди соски, пальчиками продолжая трахать свою служанку в писечку. Леа руками гладила тело своей хозяйки, пытаясь стонать тихо.

«Не уходи, не бросая меня тут одну. Прошу тебя» - Кэролайн опустилась на колени перед кроватью Леа. Она развела ноги в сторону и впилась губами и язычком в ее писечку. Язычок девушки стал облизывать набухшие губки негритянки. Она вылизывала между губок, пытаясь проникнуть в глубину пещерки. Теребила клитор, быстро работая своим маленьким, но удаленным язычком. Леа стонала все громче, опустив руку на голову своей хозяйки и придавливая ее сильнее к своей промежности. Кэролайн ни на секунду не останавливалась продолжая вылизывать писечку Леа. Ее язычок проник как можно глубже между губок, носик уткнулся в жесткие волосики лобка. Служанка взвыла от удовольствия, застонала.

Кэролайн отвела лицо от писечки Леа и вставила сразу туда два пальчика. Быстро заработала ими. Внутри Леа все хлопало, она стонала. Она приспустилась с кровати, почти повиснув на руках на ней. Служанка схватила запястье своей хозяйки.

«Глубже, вставляй в меня больше» - простонала она.

Кэролайн медленно стала вводить в нее еще два пальца. Уже четыре маленьких пальчика девушки были в пещерке Леа. Кэролайн сама постанывала, тело ныло от удовольствия. Вот и большой пальчик пропал в писечке служанки. Девушка вошла полностью всей ладонью в Леа. Служанка затряслась и взвыла, теперь она стонала громче.

«Сильнее, глубже» - просила она, придерживаясь руками за кровать.

Кэролайн медленно двигала рукой в пещерке своей служанки, смотря как набухают еще больше губки писечки и клитор. Свободной рукой она стала теребить этот отросток, играя с ним пальчиками. Леа еще больше стало трясти, ноги напряглись в судорогах. В писечке было мокро, горячо. Девушка стала двигать рукой в писечке еще быстрее, упираясь кулачком в самые стенки, большим пальцем второй руки она быстро теребила клитор. Леа тряслась всем телом, выла. Одной рукой она схватила руку своей хозяйки и сама стала управлять движениями. Ее конвульсии продолжались, пока внутри ее писечки не стало все сжиматься, двигаться. Леа закричала. Кэролайн вынула руку и из писечки сильным потоком стала вытекать прозрачная жидкость. Леа дергалась, ее ноги схватили судороги. Она упала на бок на кровать и стонала, тяжело дышала, согнувшись калачиком. Кэролайн положила голову на кровать и смотрела на удовлетворенную служанку.

Ей было приятно, что Леа так хорошо, что именно она смогла доставить ей такое удовольствие. Она сидела на полу, положив голову на кровать и улыбалась. Леа увидела улыбку своей хозяйки и улыбнулась ей в ответ.

«Пойдемте с нами» - тихо сказала Леа.

«Куда?» - засмеялась Кэролайн.

«С нами туда в лес» - улыбнулась служанка.

«Это смешно, Леа» - поднялась с пола девушка и села на кровать.

Леа поднялась и села рядом. Она стала развязывать завязки платья своей хозяйки. Кэролайн молчала. Леа стянула платье вниз, обнажая грудь. Девушка встала и спустила платье на пол, оставшись обнаженной. Она стояла спиной к своей служанки. Леа руками гладила белоснежную спину девушки. Трогала ее маленькую попку.

«Ложитесь на кровать, мадам» - попросила служанка.

Кэролайн молча легла,

